## 刘谦初:一颗红心忠勇为党



第一版

新华社济南7月17日电(记者 萧海川 苏万明) 1931年4月5日清 晨,济南纬八路侯家大院刑场。一阵 密集的枪声响过,22名中共党员倒 在了血泊中。其中就有年仅34岁的

出生于山东平度的一个农民家庭。 年五卅惨案发生后, 他首倡成立"燕 父亲为他取了一个小名,叫作 大沪案后援会",被选为燕大学生运

新疆阿克苏:"以林养林"边绿化边脱贫

新华社乌鲁木齐10月20日电(记者何奕萍 杜

赵武忠的核桃园位于新疆阿克苏地区温宿县。园

18年来,他依靠这座36亩的核桃园,供两个孩

赵武忠是阿克苏"以林养林"荒漠绿化模式的 众多受益者之一。1986年,为了改变阿克苏市的风 沙灾源地柯柯牙, 阿克苏开展全民植树造林。在突 破技术难关、将16公里长的杨树防护林在柯柯牙栽 活之后,如何后期维护防护林带成为又一个需要解

阿克苏决定调动民间力量,以林养林。具体来

30多年过去了,如今的柯柯牙已经变成了"大

像赵武忠这样的受益者还有很多。23岁的玉素

如今, 柯柯牙"大果盘"甜蜜了整个阿克苏地

说,就是合理调整绿化造林结构,利用塔里木盆地光

热资源,在防护林中间套种苹果、核桃、红枣等经济 林,政府先期投入开发种植,然后用优惠的政策吸引

果园","以林养林"绿化模式使得生态建设与经济发 展相辅相成,农民在绿化中得以脱贫,绿水青山真正

甫·努尔艾力家里有4口人,几年前分到8亩核桃

地, 挂果之前还享受到了林业局提供的免费水和化

肥。以前,全家放羊一年的收入不足1万元,而现在

区。阿克苏地区林业局统计,去年当地林果面积为

450万亩,产量221.5万吨,产值达130.7亿元,农

民人均林果纯收入达4529元,占农民人均可支配收

入的33%。目前,阿克苏还大力推进林果业生产、

加工、销售一体化发展,建成林果企业140多家,提

核桃盛果期,一年能有近4万元收入。

刚 何军)金秋的清晨,塔里木盆地西缘的一处核桃

园内,赵武忠头戴遮阳帽,拿着果枝剪,沿着小方砖

内核桃树郁郁葱葱,树枝上挂满了核桃。"咔嚓咔

嚓",他用果枝剪将那些挡住阳光的枝条剪掉,熟练

铺成的林间小道, 检查起自家的核桃树来。

子读完大学,还在温宿县城购买了房子。

而干脆,一条条树枝落在地上。

农民管护, 收益归承包户所有。

变成了"金山银山"。

供了一大批就业岗位。

岁的刘谦初考入平度知务中学。此时 长,并兼任政治部理论刊物《血路》 的中国,依然在寻找民族自强的道路 上艰辛求索。

袁世凯复辟帝制后, 刘谦初联合 13名同学投笔从戎,参加了中华革 年,刘谦初遇到了自己的革命伴侣 命军东北军第三支队炮兵团。后因作 战英勇,被授予"山东三支队义勇奖 牌"。1918年,刘谦初又以优异成绩 考入齐鲁大学预科。在大学里, 刘谦 初继续保持昂扬的学习热情, 对所学 功课无不细心研读,他的作文时常成 为范文被当众朗读。五四运动爆发 后,济南多所学校的学生联合组织游 行示威, 刘谦初积极参与街头演讲、

大学。在这个新文化、新思想的高 地, 刘谦初收获了新友、新知。他发 起成立了《燕大周刊》,组织撰写 《中国国民性的观察》《武力不能统一 今日的中国》等一批脍炙人口的文 章。颇具才华的刘谦初在同学中具有 很强的号召力。

在北京求学期间, 刘谦初与李大 钊领导的学生组织建立了秘密联系, 刘谦初,原名刘德元,1897年 接受中共地下党组织的领导。1925 "光",希望他长大成人后能有一番 动负责人之一。1926年,刘谦初再 作为。刘谦初8岁开始,先后在私塾 度投笔从戎来到武汉参加北伐军,在

1927年1月,30岁的刘谦初正 式加入中国共产党。也是在这一 -时任中共京山县委副书记、24 岁的张文秋。两人怀揣着共同的革 命理想,又被彼此人格魅力所吸 引。在武汉亲友的家中,两人举行 打,他不为所动,从未屈服。在写给 了简单的婚礼。

国。刘谦初根据党的指示, 先到江苏 省委工作,后经上海去福建。1928 亲!孝敬母亲!听母亲的话!" 年9月,在福建省第一次党代会上, 他被选为中共福建省委书记。1929 谦初戴着沉重镣铐,高唱《国际 1922年,刘谦初考入北京燕京 年初,党中央调他到山东工作,以齐 歌》,高呼"中国共产党万岁"等口 鲁大学助教身份作掩护。

> 面对险恶环境,他把个人生死置 之度外,常常冒着危险,来往于济 居,按照原貌已进行了多次修葺, 南、青岛等地, 夜以继日地工作, 传 现在是青岛市爱国主义教育基地、 达党中央的指示,宣传鼓舞群众,揭 露敌人罪行,组织对敌斗争,很快恢 明时节,当地的中小学师生都会来 复、重建和发展了被破坏的党组织, 到这里, 追思缅怀英烈。今年1月 重新组成中共山东省委,并担任省委 12日,故居还被确定为第三批山东 书记兼宣传部长。1929年7月,他 省党史教育基地。

和高等小学念书。1913年春天,16 第十一军政治部宣传科社会股任股 按党中央的指示,和青岛市委的同志 一起,领导和发动了持续40多天的 青岛大康、隆兴和富士等七大纱厂的 总同盟大罢工,给反动当局和日本帝 国主义以沉重打击。

1929年8月6日,刘谦初经青岛 赴上海向党中央汇报工作时, 不幸被 捕入狱。在国民党济南警备司令部监 狱里,面对敌人的威逼利诱、严刑拷 妻子张文秋的遗书中,他说:"望你 大革命失败后, 白色恐怖笼罩全 不要为我悲伤, 希你紧记住我的话, 无论在任何条件下,都要好好爱护母

> 1931年4月5日,在刑场上,刘 号, 慨然就义。

位于平度田庄镇的刘谦初故 山东省重点文物保护单位。每年清

### 为了民族复兴 ● 英雄烈士谱



10月20日,艾东牙(前)等新余市渝水区姚圩镇裴港村建档立卡贫困户在采摘蜜桔。 近年来,江西新余市渝水区着力发展蜜桔特色产业,当地有4000余贫困群众通过产业分 红与劳务收入等方式实现增收。 新华社记者宋振平摄

## 国有科技型企业股权和分红激励实施范围扩大

琼源)记者20日从财政部了解到,为加快实 施创新驱动发展战略,推动国有科技型企业建 立健全激励分配机制, 我国将扩大国有科技型 企业股权和分红激励暂行办法实施范围。

财政部、科技部、国资委等三部门日前联 合发布《关于扩大国有科技型企业股权和分红 激励暂行办法实施范围等有关事项的通知》, 明确将国有科技型中小企业、国有控股上市公 司所出资的各级未上市科技子企业、转制院所 企业投资的科技企业纳入激励实施范围。

上述企业纳入实施范围后,国有科技型企 技型企业可按照规定实施股权和分红激励。

新华社北京10月20日电 (记者胡璐 郁 业具体包括国家认定的高新技术企业、转制院 所企业及所投资的科技企业、高等院校和科研 院所投资的科技企业、纳入科技部"全国科技 型中小企业信息库"的企业,以及国家和省级 认定的科技服务机构。

> 通知还明确,对于国家认定的高新技术企 业不再设定研发费用和研发人员指标条件。

> 2016年2月,为进一步激发广大技术和管 理人员的积极性和创造性,促进国有科技型企 业健康可持续发展,我国印发《国有科技型企业 股权和分红激励暂行办法》,符合条件的国有科



当日,位于江西省九江市庐山风景区内的如琴湖云雾缭绕,层林尽染,吸引众多游客前来 新华社记者胡晨欢摄

#### 山东郓城:为贫困群众就医设绿色通道

山东省菏泽市郓城县为有效解除贫困群众因病 即可进行结算,其中包含农合报销、大病补 致贫、因病返贫烦恼,将脱贫攻坚与深化医药 偿、特惠保险、医疗救助、商业医疗补充保 卫生体制改革紧密结合,推广"一站式"结 算,结合农合报销、医疗救助、商业保险,打 多种报销结算"只跑一趟"。 造"四维一体"的健康扶贫保障服务机制,努 力让贫困群众享受更便捷的医疗卫生服务。

郓城县郭屯镇63岁的张淑荣老人说。老人患高 员实施分类、集中救治。"时志荣说,郓城县 血压、冠心病近20年。不久前,老人心绞痛发作, 家人拨打急救电话后,当地医院立即安排救护车 运送,并在老人到达医院之前,通过"先看病后付 费"的健康扶贫绿色通道办完了所有人院手续。

两周后,张淑荣身体康复出院,家人在医 院结算窗口十几分钟就一次性办理完了所有的 报销、减免、补偿等手续。

构,从急诊、挂号、住院、结算,最醒目的地 方均张贴着就医流程图,对贫困户就诊设有绿 色通道、专用窗口,实行住院"先看病后付 费"政策, 贫困户就医无需缴纳住院押金, 可 以直接住院治疗。

了健康扶贫"一站式"结算系统,贫困户患者 得到缓解,心里很有成就感。'

新华社济南 10 月 20 日电(记者闫祥岭) 在出院时只需向定点医疗机构提供一张身份证 险、医疗机构减免等所有的报销费用,实现了

"按照大病集中救治一批、慢病签约一 批、重病兜底一批的要求, 落实对患有先天性 "多亏了绿色通道,我得的病治疗很及时。"心脏病、终末期肾病等大病的因病致贫返贫人 多个部门制定了详细措施,对患有慢性病人员 实行签约服务。对于符合重病兜底的患者制定 治疗方案,扶贫、民政、人社等多个部门合 力,并借助商业补充保险等,落实兜底救助。

郓城县还开展了县级医疗机构对乡镇卫生 院的对口帮扶工作,推进健康扶贫家庭医生签 约履约服务,将因病致贫返贫人员纳入医疗服 目前,走进郓城县任何一家定点医疗机 务重点管理对象,开展有针对性的免费随访、 指导康复等专项帮扶。

"春秋天还好说,最难过的是夏天和冬 天,因为很多人白天出去打工,晚上才回家, 我们医生只能在早晨上班前或者晚上下班后到 服务对象家里,披星戴月是家常便饭。"签约 郓城县扶贫办主任时志荣介绍,当地完善 医生魏忠磊说,"虽然辛苦,但看到病人病情



10月19日, 为期三天的2018中国·合肥苗木花卉交易大会在安徽合肥市肥西县的中国中部 花木城开幕。 新华社记者张端摄

# 解除劳动关系

我单位员工顾世龙经常旷工,单位长期无 法与其取得联系,按《劳动法》及相关法律规 定,我单位决定与其解除劳动关系,相关手续 因其失联未送达,现公告送达。今起30日内请 该员工到公司办理解除手续, 逾期视为自动解 除合同,由其本人承担一切责任。 特此公告

> 白城华润燃气有限公司 2018年10月22日

通榆县卓伦鹏润置业有限公司(皇家花园小区),位于建设街开通路,按 照县政府一次性处理无籍房文件要求, 拟办理住户不动产登记。与此相关权利 人如对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县一次性处理 无籍房领导小组办公室提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管 理有关政策,给予办理不动产登记。

1号楼:李运通、王春艳。

2号楼:白新、白冰、冷喜国(回迁)、贾奇、裴世维(回迁)、刘友(2

户回迁)、吕笑枫(回迁)、崔玉才(回迁)。 3号楼:王超、白光耀。

5号楼:冷喜国(回迁)、崔玉才(回迁)。

通榆县一次性处理无籍房领导小组办公室

2018年10月19日

## 白城日报社党委办公室招聘公告

一、招聘原则 1. 坚持公开、平等竞争、择优的原

2. 坚持任人唯贤,德才兼备的用

人原则; 3. 坚持按岗位招聘原则。

二、招聘岗位

党委办公室职员。

三、招聘条件

本科及以上学历,不限专业;

2. 热爱党务工作,有较高的政治

觉悟,爱岗敬业,服务意识强; 3. 具有较强的文字写作能力和

计算机应用能力;

4. 有党务工作经验者优先考虑。

四、报名程序 1.网上申报

本人身份证、毕业证、学历学位证 复印件各一份,简历一份,发送至电子 1. 中共党员,男性,35周岁以下, 邮箱:bcrbsdb@163.com。

2.资料审核

通过者进入笔试、面试,试用期三 个月,一经录用,签定劳务合同

> 3. 相关待遇 月工资 1780元,办理"五险一

报名截止日期:

2018年10月22日 联系人:王女士 联系电话:0436-3320676

白城日报社 2018年10月16日

医疗资源下沉 福祉乡村百姓

## 白城市医院与洮北区平安镇中心卫生院医共体于10月17日正式启动开诊

咨询电话:0436-3812329